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 Souhlasím s nimi. Proč by se lidé měli vzrušovat kvůli filmům? Z tohoto důvodu se věnuji vědě, 
kde se jedná o fakta a ne o fantazii. 

 Mám rád filmy, protože mě nutí se zaměřit na problémy jiných lidí a ne na své vlastní. 

 Jak kdy. Když je film špatný, tak bych nejraději odešel, ale když je dobrý, tak vás chytí a je vám 
jedno, že není pravdivý. 

 Ne, já si filmů užívám jako zábavy. 

 Ano, filmy jsou jen vymyšlené. Svým způsobem je lepší pozorovat lidi, jak se chovají ve 
skutečnosti. 

 Ne, události ve filmech jsou obvykle přehnané. 

 Nesouhlasím s jejich reakcemi, protože filmy jsou způsobem zábavy a nemají se brát příliš vážně. 
Lidé v Macondu však neznají nic lepšího, takže rozumím tomu, jak se asi cítili. 

NEBO: Odkazuje na sociální, historický nebo kulturní kontext, např. větší sblížení s technikou, 
změnu společenského chování. Odpověď musí souviset s myšlenkou, že lidé v Macondu 
hledají ve filmech realitu. Srovnání mezi Macondem a osobní zkušeností/postojem je 
přímo uvedené nebo je snadno odvoditelné. 

 Obyvatelé Maconda byli primitivní a reagovali emocionálně. Já a většina současných lidí jsme 
mnohem vyspělejší. 

 Začali se dívat na film ze špatné pozice. Nepochopili, že to nejsou zprávy, ale zábava. Z tohoto 
úhlu pohledu jsou jejich reakce pochopitelné. Filmy jsou samozřejmě pro zábavu. O to v nich jde.  

 Současní lidé se kvůli filmům nezlobí. 

 Ano, souhlasil bych, kdybych byl jeden z nich, protože něco takového předtím neviděli. 

Nevyhovující odpověď  

Kód 0: Uvádí nedostatečnou nebo neurčitou odpověď. 
 Jsem jako lidé z Maconda, protože si často myslím, že filmy jsou ztráta času. 

 Miluji filmy. Nechápu jejich reakci. 

NEBO: Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď. 
 Ano, vypadá to, že filmy, místo aby byly odpočinkové a lehké, byly realistické a emocionální. 

Filmy jsou druhem zábavy, obětním beránkem a způsobem, jak zapomenout na problémy 
skutečného života. Lidé v Macondu byli zklamáni, protože filmy, které viděli, nebyly odpočinkové, 
ale spíše přeplněné a oni chtěli něco, co by je pobavilo.  [První dvě věty nesouvisejí s otázkou. 
Poslední věta naznačuje nepochopení textu.] 

 Ne, měly by být dražší a mít držáky na kelímky, popcorn, chlazenou colu a cukrovinky. Měla by 
tam být zvedací opěrátka na ruce, na nohy, nejmodernější zvuková technika.  [Možná vtip, ale 
pokud ne – špatné čtení textu.] 

 Dnes existují zákony proti znečišťování prostorů kina.  [Odpověď se zaměřuje spíše na chování 
než na postoj.] 

 Dnes máme lepší kina.  [Nevhodné] 

 Ano, protože film nebyl příliš dobrý a znervóznil je.  [Nepochopení otázky.] 

Kód 9: nezodpovězeno 


